

Автобиография

Степановича Михаила Николаевича

Родился я в 1911 году в семье Крестьянина деревни Демидово Больше-Кабинской волости Благодатского уезда Владимирской губернии (ныне Аннинского района Тульской области). Семью ба..., после кризиса в армией моего отца в начале 1918 года, но три месяца и две сестры - бабушка и прабабушка, остались на погребении матери. Козьмисовка скоро пришло в усадьбу вместе как амбары из дровней приодинось много работами, а с 1918 года Никольской волости.

С 1924 года по 1927 году работал сапожником у мастера, мажора и механика у кушаря - Кузнеца.

С 1927 по 1931 год учился в школе Крестьянской молодежи, в Забейкинской техникуме, а в 1931 году с кредитом окончил курсов мели... избран секретарем Аннинского райкома... в 1935 году ^{пропагандистом} работником ~~инженером~~, ~~Аннин-~~

В 1935 году мели снова беруть на комсомольско-секретарем Бешкетского райкома ВКМ. Вскоре после окончания района ~~поселился~~ ^{каждой} по мели (просьба) был освобожден и снова переехал в Аннинский район, где начал работать инженером райкома ВКМ. В 1936 году был избран секретарем райкома комсомола, а через год был переведен в райком партии на должность заведующего ~~инженером~~ ^{инженером} и пропаганды райкома ВКМ. В начале 1940г. мели избран вторым секретарем Аннинского райкома ~~ВКМ~~ партией. Автобиография

Свернулся к учебе и крайнего моего успеха перед райкомом и обкомом партии о помощи мне на службу, были в конце 1940 года лучшей формой и в начале 1941 года я начал учиться на Ленинских курсах при ЦК ВКП(б) в г. Ленинграде. Где ~~в начале~~ в начале Отечественной войны по моему желанию вместе с другими был призван в ряды Советской Армии.

После краткой подготовки, меня направили на работу заместителем начальника политотдела Буйновского Военно-мобильного училища, а в конце, точнее в октябре 1943 года был откомандирован на ^{учителю} Военные курсы усовершенствования политсостава Красной Армии, которые окончил в 1944 году в мае месяце и был направлен в распоряжение Политуправления Второго Белорусского фронта, где пошел работать на должность секретаря политотдела 49 армии.

После окончания Великой Отечественной войны на базе нашей штаба и политотдела ^{49 армии} был создан Горьковский военный округ, где в работе с кадрами инструктора Политуправления Военного округа, а в ~~то же~~ ¹⁹⁴⁶ ~~августе~~ ^{был} демобилизован.

По приезде в Итатский район Удмуртской АССР, где проживала моя семья в редком, в октябре 1946 года меня избрали председателем Итатского районного совета. В конце 1948 года я был направлен на работу в Увинский район, а 2 января 1949 года был избран первым секретарем Увинского райкома партии.

В августе 1953 года обком КПСС меня направил на службу в областную партийную школу в городе Ижевске.

4

После окончания ее в июне 1955 года Климова работала в
Обкоме КПСР Удмуртской Республики заместителем заведующего орготделом.
В середине августа 1955 года была избрана ~~второй~~ первой
секретарем Мологского райкома партии. В 1962 году
была назначена партторгом обкома партии при Мологском
районном производственном конструкторском управлении,
а в конце 1962 года была избрана секретарем парткома
производственного управления, а в 1963 году была
назначена районной «бывшей» избрана первой секретарем Молог-
ского райкома КПСР, где и работала до недавнего времени.

В комсомольской деятельности в 1935 году. В члены партии была при-
нята в декабре 1939 года. Девять раз избиралась в состав
районных и городских партийных органов. В 1949 году была
членом пленума обкома КПСР, затем избиралась в
состав Верховного Совета Удмуртской АССР, затем
членом обкома КПСР, депутатом Верховного Совета Удмуртской А.

В 1963 году была избрана делегатом XX съезда партии с
правом решающего голоса от Удмуртской партийной организации.

В период Отечественной войны была дважды награждена: орденом
«Отечественной войны I степени» и орденом «Отечественной войны II степени»
Имею медали «За победу над Германией», «Ветеран Отечественной войны»,
«Ветеран труда» и другие медали за победу над Германией.

В 1950 году была награждена орденом «Трудового Красного Знамени»
в 1957 году орденом «Знак Почета»; а в 1966 году за заслуги
в развитии сельского хозяйства
была награждена орденом Ленина.

В качестве инициатора Октябрьской революции решением
Центрального Комитета, Президиумом Верховного Совета Удмуртской АССР,
Совместным решением Удмуртской АССР была закреплена

в республиканскую « Книгу поэзии трудовой славы и героизма »:

Неоднократно замосмач на республиканскую Книгу поэзии.

Мое семейное положение: женат, двое детей.

Старший сын ^{закончил} Виктор Константинович инженер, в настоящее время работает на заводе, третий сын ^{сын} Игорь посещает в институте, четвертый сын ^{сын} Андрей в 5 классе средней школы. Жена работает учительницей дошкольного возраста, на моем участке вместе находится жена, каждой уже 84 года.

М. М. М. М. М.

10.02.68.

А. А. А.